

Политех — лидер среди российских вузов в THE Impact Rankings 2025

Рейтинговое агентство Times Higher Education (THE) опубликовало результаты международного рейтинга THE University Impact Rankings 2025. Он измеряет вклад вузов в социально-экономическое развитие через призму 17 глобальных целей ООН. В этом году в рейтинг вошли 2526 университетов из 130 стран мира, в том числе 80 российских. Политех продемонстрировал высокие результаты, заняв первое место среди российских вузов и войдя в группу 301-400 лучших университетов мира.



Рейтинг THE Impact Rankings — это возможность оценить масштаб достижений таких многопрофильных вузов, как наш. Благодаря своей политехнической природе, мы вносим значительный вклад в развитие самых разных областей. Я горжусь социальной ответственностью политехников, их неравнодушием и стремлением к позитивным изменениям. Поэтому, даже фокусируясь на технологическом лидерстве, Политех не упускает из виду важность социального и экономического развития России и мира, — отметил ректор СПБПУ Андрей Рудской.

Рейтинг этого года показал значительное улучшение позиций Политеха

по восьми целям устойчивого развития. Особенно впечатляет прогресс в области «Партнёрство для целей устойчивого развития» (ЦУР17), где университет поднялся на 11 позиций среди российских вузов и на 200 позиций в мировом рейтинге. Также заметно выросли показатели по цели «Сохранение морских экосистем» (ЦУР14): плюс семь позиций в России и плюс сто в мире. Значительный прогресс отмечен по целям «Борьба с изменением климата» (ЦУР13) и «Хорошее здоровье и благополучие» (ЦУР3), где СПбПУ поднялся на шесть и пять позиций соответственно среди российских вузов. Политех сохраняет лидирующую позицию в России по цели «Ответственное производство и потребление» (ЦУР12).

Помимо значительного влияния на экономическое развитие региона и страны, Политех вносит существенный социальный вклад. Наш вуз обеспечивает доступ к качественному образованию более чем 30 тысячам российских и иностранных студентов, является крупным работодателем, предоставляя рабочие места более чем шести тысячам человек, включая людей с ограниченными возможностями. Кроме того, университет организует множество бесплатных социально значимых мероприятий для местного сообщества, и это лишь часть нашей социальной деятельности. Оценка такого рода вклада не менее важна, и в этом большая ценность подобных рейтингов, — прокомментировала проректор по кадровой политике Мария Врублевская.

Оценка формируется на основе информации, предоставленной университетами и подтверждённой библиометрическими данными Elsevier. Анализ охватывает три важные сферы: исследовательскую деятельность (развитие науки для решения глобальных задач), управлеченческую эффективность (менеджмент ресурсов и образовательная деятельность) и социальную работу (реализация социальных программ внутри университета).

Подробнее с результатами можно ознакомиться [по ссылке](#).

Дата публикации: 2025.06.19

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям